NOTAS IMPORTANTES PARA EL TRIBUNAL:

- Para la realizacidn de este examen se entregara a los alumnos una o mas laminas de dibujo en
tamafio A3, tantas como sean necesarias.

- El alumno puede utilizar sus propias laminas de dibujo en tamafio A3, pero se debe verificar que las
laminas estan en blanco o, como mucho, con los datos de identificacién del alumno en el cuadro de
datos.

- El tribunal sellara las laminas de dibujo en tamafio A3, en cualquiera de los dos casos anteriores,
antes de que el alumno empiece a dibujar.

- Al recoger el examen NO se debe intentar escanear las laminas en tamano A3, salvo que se
disponga de un escdner de esas dimensiones.

Los exdmenes de esta asignatura realizados por los alumnos deben ser enviados en la valija o llevados
en mano a Madrid al completo. Por tanto:

- Seintroducira en el sobre de retorno el examen completo, esto es, la hoja de cabecera, las hojas de
desarrollo y las Idminas en tamafio A3.

- Se hara constar en el sobre Centro Asociado, titulacién, asignatura, fecha y hora de realizacién y
nimero de exdmenes.

- Se comprobard que el nimero de examenes del sobre coincide con los entregados.

- Los sobres seran cerrados, firmados de forma legible por dos miembros del tribunal, sellados con la
fecha del examen y precintados.

NOTAS IMPORTANTES PARA LOS ALUMNOS:

- La parte grafica de este ejercicio debera desarrollarse inexcusablemente en papel de dibujo en
tamaiio A3.
- Lalamina en A3 se entregara correctamente plegada conforme a la normativa.
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DEJAR SIN BORRAR LAS LINEAS AUXILIARES UTILIZADAS

La parte grafica de este examen sera realizada en papel de dibujo en tamaio A3, y sera entregado
correctamente plegado conforme a la normativa.
POR FAVOR, LOS FORMATOS A3 DEL EXAMEN PARA EVITAR DETERIORAR EL EXAMEN.
1.- Dada la pieza en proyeccidon axonométrica isométrica que se muestra en la figura A, se pide:
1.A.- Representar la pieza completa en proyeccién diédrica (sistema americano) sin tener en cuenta el
coeficiente de reduccion y con el punto de vista marcado por la flecha.
* Indicar la escala utilizada. (3 puntos)

Realizar los supuestos que considere necesarios, indicdndolos.
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i Figura A
DEJAR SIN BORRAR LAS LINEAS AUXILIARES UTILIZADAS

1°". APELLIDO:

2°. APELLIDO:

NOMBRE:

D.N.l.:

CENTRO ASOCIADO AL QUE PERTENECE:
CENTRO ASOCIADO DONDE REALIZA LA PRUEBA:
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DEJAR SIN BORRAR LAS LINEAS AUXILIARES UTILIZADAS

2.- Dada la interseccion entre un cono y un cilindro conocidos los siguientes datos:
= Cono recto de revolucién, base circular de 0,8 metros de didmetro y 1 metro de altura. Su base
estd apoyada en un plano horizontal a 0,2 metros de altura del plano de referencia horizontal.
= (Cilindro circular recto, didametro de la base 0,8 metros y altura 1 metro. Esta apoyado en el plano
de referencia horizontal por una de sus generatrices.
Los ejes de ambos se cruzan perpendicularmente a una minima distancia de 0,2 metros y que la minima
distancia entre el centro de la base del cono y la base del cilindro es de 0,3 metros.

Se pide:

2.A.- Representar en diédrico europeo, planta, alzado y una vista lateral CON TODAS SUS LINEAS
OCULTAS. (2,5 puntos)
2.B.- Acotar la representacion en el diédrico. (0,5 puntos)
2.C.- Representar en axonémetrico isométrico sin tener en cuenta los coeficientes de reduccién y CON
TODAS SUS LINEAS OCULTAS. (2 puntos)

Dejar la construccion de lineas auxiliares para el cdlculo de las intersecciones representadas, en caso
contrario no se considerard la respuesta.
En caso de realizar algun supuesto adicional, indicarlo.
3.- Conteste a este test marcando la respuesta correcta con un circulo alrededor de la letra de la opcidn.
Sé6lo una respuesta es correcta. Los errores penalizan: Max[(aciertos-(errores/3))x0,25puntos;0]

3.1. Una probeta de fundicion de hierro, obtenida independientemente de la fundicién, austenitica normalizada, con una
estructura grafitica laminar, se ha sometido a ensayos mecanicos a temperatura ambiente obteniendo los siguientes
resultados:

Dureza Brinell: 180.

Resistencia a la traccién 300 N/mmA2,

Alargamiento de la fundicion: 8%.
Indicar una posible designacién del material:

a) EN-GJLA-HB180-300-85-RT.

b) GJLA-300-85-RT-HB180.

c) EN-GJLA-HB300-180-8S-RT.

d) EN-GJLA-HB180-300-8C-RT.

e) EN-GJLA-300-8C-LT-HB180.

f) EN-GJLA-300-8S-RT-HV180.

g) Ninguna de las anteriores.

3.2. Indicar la representacion simplificada del agujero de la izquierda:
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3.3. En un tornillo de M18, se desea montar una tuerca almenada con un pasador de aletas. Para ello es necesario:
a) Hacer un taladro en la parte roscada del tornillo de ©6,3.
b) Hacer un taladro en la parte roscada del tornillo de ®8.
c) Hacer un taladro en |la parte roscada del tornillo de @5.
d) Ninguna de las anteriores.
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3.4. El diagrama adjunto corresponde a una representacion simbolica de una valvula con las siguientes caracteristicas:
a) 4/2 con un conducto en presidn y el otro en escape en reposo.
b) 4/3 con posicién de reposo cerrada.
c) 3/4 con posicion de reposo en entrada de aire.
d) La via 3 es por la que se produce el escape de aire comprimido a la atmdsfera teniendo ademas la via de escape una
rosca de conexion
e) La via 3 es por la que se produce el escape de aire comprimido a la atmésfera teniendo ademas la via de escape un
filtro

Con la siguiente informacién:

3.5. ¢Qué tipo de herramienta hemos adquirido?:
a) Un motor de corriente continua.
b) Un compresor alternativo.
c) Un motor de corriente alterna.
d) Una ldmpara de 300 kW.

3.6. La herramienta estd protegida contra:
a) Lluvia.
b) Choque equivalente a golpe con bola de
acero de 10kg desde altura de 40 cm.
c) Cualquier contacto y entrada de polvo.
d) Ninguno de los anteriores.

a) Un tornillo.

b) Uno de los 4 pernos que sujetan el conjunto.

c) Uno de los 4 rebajes de la pieza identificada con la marca 15.
d) Es una junta de estanqueidad térica.

e) Uno de los 4 pernos que atraviesa las marcas 2, 5y 9.

f) Ninguno de los anteriores.

3.8. La denominacion G2":
a) Representa una rosca cilindrica Whitworth de radio 2 mm.
b) Representa una rosca Métrica I1SO con radio 2 mm.
c) Representa una rosca Whitworth con radio 2 pulgadas.
d) Ninguno de los anteriores.




